

竞彩开猜欧洲杯 激情欢乐共分享

北京时间6月9日零点,2012欧洲杯足球锦标赛将在波兰华沙国家体育场鸣锣开战,为了让广大球迷和彩友玩得尽兴,竞彩足球游戏从5月25日起全面开售2012欧洲杯赛事,用丰富多彩的游戏陪伴球迷和彩友们共同经历19个跌宕起伏的比赛日。

竞彩足球全面开售欧洲杯

竞彩足球猜胜平负、猜半全场胜平负、猜总进球、猜比分四种玩法将开售欧洲杯全部31场比赛,首轮小组赛将于5月25日提前开售,第二、第三轮小组赛将于6月1日全面

开售,彩友过关投注时将有更大的选择空间。竞彩冠军、冠亚军竞猜游戏将于5月29日开售欧洲杯赛事,从热身赛开始全程陪伴彩友关注欧洲杯终极悬念的揭晓。

冠军、冠亚军竞猜锦上添花

如果说欧洲杯是一场足球盛宴,那么7月2日凌晨2:45在乌克兰基辅奥林匹克体育场进行的决赛无疑是最受期待的一道大餐,5月29日开售的竞彩冠军、冠亚军竞猜游戏将为这顿大餐再添两味猛料。另外,今年七八月间进行的伦敦奥运会的男足、女足和男篮、女

篮也将纳入这两种游戏的竞猜。相信这两种游戏能够让更多彩友从中体会到竞猜的乐趣。

陪你共度欧洲杯不眠之夜

欧洲杯是所有球迷的节日,在此期间,竞彩店更是成为了球迷之家。为方便彩友投注,在欧洲杯的19个比赛日,竞彩截止销售时间将延后至次日凌晨2:45最后一场比赛开始之前,让彩友有更充足的时间关注赛前动态。届时广大彩友与球迷们可以一起聚在竞彩店,一边看球聊天,一边体验竞猜的乐趣。



月季花盛宴 体彩“顶呱刮”添光彩



五月莱州,月季飘香。5月25日,正值莱州一年一度的月季花节,从全国各地赶来的朋友们齐聚烟

台,莱州滨海旅游度假区可谓热闹非凡。借活动举办的契机,烟台体彩分中心在月季花节分会场设立

了多处中国体育彩票“顶呱刮”卖场,而这份体彩元素无疑为莱州月季花节增添了一抹靓丽的色彩。

自5月25日上午月季花节正式开幕,在莱州东莱广场、掖县公园、三山岛海滨设立的体育彩票“顶呱刮”销售点前便人头攒动,过往的市民朋友争相一睹体彩即开票的风采。现场莱州体彩办还为彩友提供了精美礼品,凡一次性刮满80元的彩友即可参加抽奖活动,奖品有篮球、运动护腕、运动鞋垫。

不少市民朋友被销售点的热闹气氛所吸引,都跃跃欲试要来一试试

气。一位前来参加月季花节的老彩友路过卖场时,购买了几张顶呱刮NBA,没想到竟然中了八百元,他激动地说:“我原本就是体彩的粉丝儿,平时在家里附近的销售点买彩票,今天看到卖场这样热烈的气氛禁不住手痒痒,试试运气,没想到今天在赏花的同时还撞上了这份彩运!”

本次活动让莱州市民体验到了“顶呱刮”彩票返奖高、趣味性强的特点,可谓真正把便捷和幸运带给了广大彩友,让市民度过了充满欢乐、惊喜和爱心的月季花节。(墨馨)

前区号码全命中

烟台乐观小伙喜中大乐透三等奖

5月24日一早,烟台莱阳小伙穆先生(化姓)就来烟台体彩中心兑奖了,他把大乐透第12059期的彩票一拿出来,就直摇头说:“真是可惜啊,前区全对了,可后区的两个号码错了,不然我也能得个头奖,这期可有700多万呐!”

穆先生是铁杆的老彩民,自从5月20日大乐透1注彩票兑奖3次活动开始,就更加关注大乐透。这张复式票是经过这一段时间的冷热号码跟踪加上奇偶数分析,而果断出手的结果。穆先生预测本期开奖号码前区多为奇数,从而选择了8个数的复式,09、

13、19、21、27的全奇数组合全部命中,而对于后区号码,他认准会出现连号可能,直接选择了11、12。可惜开奖的03、04,虽是连号却让他与大奖擦肩而过。不过乐观的穆先生开玩笑的说到:“我猜得中这开头,却猜不中这结尾,缘分不够啊!”引得在场的人们一阵大笑。

虽然这次只中得了一注三等奖和若干个小奖,共揽获17734元的奖金,但是穆先生表示还会继续购买大乐透,加上现在1注彩票可以兑奖3次,说不定大奖下次就会降临到这个乐观的年轻人身上。(李强)